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Ata da Vigésima Sessão Ordinária, do Primeiro Período Legislativo, da Primeira 

Sessão Anual, da Décima Primeira Legislatura da Câmara Municipal de Xinguara, 

realizada aos cinco dias do mês de junho, do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

nove horas, no auditório da Câmara Municipal de Xinguara, Estado do Pará, 

sendo transmitida nas redes sociais. O Excelentíssimo Senhor Presidente 

Dorismar Altino Medeiros, solicitou ao Primeiro Secretário para realizar a 

chamada dos componentes da Casa. O Secretário anunciou a presença dos 

Ilustríssimos vereadores: Adair Marinho da Silva; Arivaldo Santos 

Nascimento; Cleomar Cristani; Clécio Witeck; Cícero Oliveira de Almeida; 

Dorismar Altino Medeiros; Edvaldo Brito Rosa; Luciana Pereira Ferreira; 

Jaques Salvelina Cantanhede; José Rosa da Silva; Michele Aparecida 

Gomes da Silva; Nelcino Lopes de Oliveira; Ricardo Pereira Cunha, Thiago 

Alves Torres e Sérgio Reis dos Santos.  Após, o Presidente, em nome de Deus, 

deu abertura à sessão. Solicitou a vereadora Luciana que fizesse a leitura de um 

trecho de Salmos da Bíblia e a oração do “Pai nosso”. Em seguida, o presidente 

agradeceu a presença e convidou para sentarem-se nas cadeiras de honra o ex-

prefeito municipal de Xinguara senhor Moacir Pires Faria e sua filha Maiara Faria. 

A seguir, foram lidas as matérias do EXPEDIENTE: Leitura do Parecer Conjunto 

da Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos sobre o Projeto de Decreto 

Legislativo nº cinco de dois mil e vinte e cinco, que trata sobre “Prestação de 

contas de governo da Prefeitura Municipal de Xinguara, exercício financeiro 

de 2021 de responsabilidade Moacir Pires de Faria”. Em seguida, passou-se 

ao PEQUENO EXPEDIENTE. Com a palavra o ex-prefeito municipal Moacir 

Pires de Faria, agradeceu o uso da tribuna para falar da gestão que realizou e 

que a prefeitura de Xinguara na época em que ele estava como gestor, ganhou o 

título de gestão transparência diamante e desejou sucesso à todos os vereadores 

eleitos. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE. Com a palavra o vereador 

Ricardo, cumprimentou a todos e reconheceu o respeito que tem pela humildade 

da pessoa do senhor Moacir, apesar de nunca ter votado e nem feito campanha 

para o mesmo; reforçou a importância da fomentação do agronegócio em nosso 

município. Com a palavra o vereador José Rosa, cumprimentou a todos os 

presentes, e noticiou à população de Xinguara sobre o emprenho e dedicação do 

Deputado Handerson Pinto. Com a palavra o vereador Sérgio, agradeceu o 

aprendizado que teve com o Dr. Moacir e por todas as benfeitorias realizadas no 

Distrito Rio Vermelho; contou que esteve em reunião com a equipe da Agro Santa 
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Bárbara para viabilizar demandas que possam ajudar o Distrito Rio Vermelho, e 

falou sobre as questões envolvidas na saúde do Distrito, já que há dias o Posto 

estava sem geladeira para manter as vacinas e que até a data de hoje as vacinas 

não chegaram até a presente data. Com a palavra o vereador Cícero, utilizou a 

tribuna para reforçar a fala dos vereadores José Rosa e Sérgio em relação as 

demandas que foram pleiteadas e atendidas pelo Deputado Henderson Pinto, 

parabenizaram o Dr. Moacir pela sua gestão e agradeceu a parceria e amizade 

de sempre. Com a palavra a vereadora Michele, parabenizou a gestão do 

senhor Moacir e externou seu respeito à sua pessoa e trabalho. Com a palavra 

o vereador Arivaldo, cumprimentou a todos os presentes, e em sua fala gerou 

tumulto e polêmica na plenária após apresentar relatórios sobre os recursos 

recebido pela Prefeitura, causando discussão entre os nobres colegas. Com a 

palavra o vereador Clécio, cumprimentou a todos os presentes, e preferiu não 

entrar no mérito do assunto debatido, pois hoje é um dia especial o qual conta 

com a visita ilustre do ex-prefeito Moacir Faria e parabenizou o mesmo, 

externando seu respeito com o mesmo. Com a palavra a vereadora Luciana, 

começou sua fala lendo o artigo vinte e quatro do Regimento Interno que trata da 

competência do presidente da Câmara, e pediu respeito entre os demais 

vereadores quando forem usar suas falas, e falou que como vice presidente tem 

o direito de pedir o corte do microfone quando os demais colegas atrapalharem a 

fala dos nobres colegas, que é de sua competência auxiliar o presidente; ademais 

parabenizou os vereadores Thiago e Sérgio por suas ações no Distrito Rio 

Vermelho. Com a palavra o vereador Cleomar, iniciou sua fala como líder de 

governo dando explicações sobre as demandas realizadas pelo Poder Executivo. 

ORDEM O DIA: Em discussão, para única votação, o Parecer Conjunto da 

Comissão Permanente de Finanças e Orçamentos sobre o Projeto de Decreto 

Legislativo nº cinco de dois mil e vinte e cinco, que trata sobre “Prestação de 

contas de governo da Prefeitura Municipal de Xinguara, exercício financeiro 

de 2021 de responsabilidade Moacir Pires de Faria”; aprovado por 

unanimidade.  O Presidente agradeceu o comparecimento dos nobres colegas e 

dos cidadãos, e declarou encerrada a presente sessão, às onze horas e quatro 

minutos, da qual foi lavrada esta ata por mim, Jaqueline Rosalves de Almeida, 

Agente de Assessoramento Superior Legislativo desta Casa, que após ser lida e 

achada conforme será assinada pela Mesa Diretora da Câmara Municipal de 

Xinguara.  
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